
 

 

 

 

 

 

 

Fratelli d’Italia Legnano 

Gruppo Consiliare 

 
Legnano, 09 dicembre 2025 

Alla cortese attenzione  

Del Sindaco di Legnano 

Presidente del Consiglio 

P.C. Consiglieri Comunali 

 

 

INTERROGAZIONE A RISPOSTA ORALE  

 

Oggetto: Atto n.84596 dimissioni dirigente settore 4 Opere Pubbliche. 

 

Premesso che 

 

 Mediante la Delibera di giunta n. 291 del 3 dicembre 2025 apprendiamo che con atto del 26/11/2025  n. 

84596 il dirigente delle settore 4 delle Opere Pubbliche ha presentato  dimissioni con assunzione in altra 

pubblica amministrazione a partire dal 04/12/2025. 

 Attraverso la Delibera di giunta n. 222 del 28 luglio 2023 è stato approvato il P.I.A.O. 2023-2025 il quale 

ha previsto un intervento organizzativo strutturale a livello di macrostruttura, concernente la suddivisione 

del settore Opere Pubbliche in due settori distinti: Settore progettazione strategica e Servizi pubblici con 

la conseguente istituzione di una seconda figura dirigenziale per il Settore progettazione strategica e 

sostenibilità ambientale. 

 

Considerato che 

 

 Dalla delibera n.291 del 3 dicembre 2025, risulta che si è nuovamente intervenuti sul settore Opere 

Pubbliche tornando all’organizzazione ante delibera n.222 del 28 luglio 2023, ovvero riaccorpando tutte 

le funzioni prima distribuite ai settori quattro e sei, direttamente nel settore quattro, eliminando nei fatti 

la seconda figura dirigenziale i cui il Comune si è avvalso a partire dal settembre 2023. 

 Il dirigente dimissionario del settore quattro delle Opere Pubbliche, come si apprende dalla delibera di cui 

sopra, ha preso servizio in un’altra Amministrazione Pubblica. 
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Sottolineato che 

 

 Presumibilmente questo nuovo incarico, prevede un periodo di prova necessario e per tale motivo il 

soggetto in questione si sarà tutelato dagli eventuali rischi del mancato superamento di tale periodo. 

 

Si chiede al Sindaco ed Assessori competenti 

 

 Di rendere noto dove verrebbe posizionato l’ex dirigente del settore quattro delle Opere Pubbliche, nel 

caso avesse un ripensamento che lo spingesse a voler rientrare nell’organico del Comune di Legnano. 

 

 

 

Consigliere Stefano Carvelli 

  
Consigliere Gianluigi Grillo 

 

 

Consigliere Franco Colombo 
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